
Визначення думки випускників стосовно якості освіти та освітніх 

програм в ЦНТУ 

Спеціальність 076 «Підприємництво та торгівля»  

ОПП «Підприємництво, торгівля та логістика» 

за другим (магістерським) рівнем вищої освіти 
(2024/2025 н.р.) 

 
В анкетуванні прийняли участь – 11 осіб 

 

Зазначте назву освітньої програми, за якою Ви навчались 

Надано 11 відповідей 

 

 

1. Економіка та організація бізнесу – 11 осіб 

 

 

 

Чи пов'язана Ваша діяльність зі спеціальністю, за якою Ви навчались? 

Так – 7 осіб (63,6%); Скоріше так – 4 особи (36,4%) 

 

 
 

Чи відповідали одержані знання і компетентності освітньої програми Вашим 

очікуванням і потребам, як випускника? 

Так – 7 осіб (63,6%); Скоріше так – 4 особи (36,4%) 
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Чи задоволені Ви, як випускник, якістю підготовки фахівців за Вашою освітньою 

програмою в ЦНТУ? 

Так – 7 осіб (63,6%); Скоріше так – 4 особи (36,4%) 

 

 
 

Чи достатнім є рівень конкурентоспроможності випускників за Вашою освітньою 

програмою на ринку праці? 

Так – 8 осіб (72,7%); Скоріше так – 3 особи (27,3%) 

 
 

Чи відповідає Вашим очікуванням та потребам, як випускника, рівень практичної 

підготовки, практичних навичок і знань, які набуває здобувач вищої освіти під час 

проходження практики? 

Так – 8 осіб (72,7%); Скоріше так – 3 особи (27,3%) 
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Чи наявні можливості сприяння працевлаштуванню випускників з боку 

університету? 

Так – 7 осіб (63,6%); Скоріше так – 4 особи (36,4%) 

 

 
 

Чи підтримуєте Ви зв'язок із представниками кафедри, факультету, університету 

після завершення навчання? 

Так – 7 осіб (63,6%); Скоріше так – 4 особи (36,4%) 

 

 
 

Чи цікавляться представники кафедри, факультету, університету змінами у 

Вашому кар'єрному шляху та професійними здобутками? 

Так – 10 осіб (90,9%); Скоріше так – 1 особа (9,1%) 
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Чи є, на Вашу думку, перспектива розвитку Вашої освітньої програми в ЦНТУ? 

Так – 10 осіб (90,9%); Скоріше так – 1 особа (9,1%) 

 

 
 

 

 

Якщо Ви підтримуєте зв'язки з університетом після завершення навчання, 

вкажіть, будь ласка, у яких формах: 

Надано 10 відповідей 

 

1) У практичній формі та консультаційній. 

2) Консультації, обмін практичним досвідом. 

3) Кар’єрна, інформаційна підтримка. 

4) Консультативна, нових студентів ЦНТУ залучаємо до проведення заходів 

від Молодіжної ради Кіровоградщини.  

5) Професійні контакти, освітня взаємодія. 

6) Дзвінки, зустрічі. 

7) Спілкуюсь по телефону та зустрічаюсь на роботі. 

8) Інформаційна, консультативна. 

9) Консультативному, інформаційна, професійні контакти. 

10) Так, підтримую особисті контакти з викладачами. Час від часу звертаюсь за 

консультаціями в рамках професійної діяльності. 
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Вкажіть, будь ласка, Ваші пропозиції щодо покращення змісту та наповнення 

освітньої програми, освітнього процесу в цілому (за наявності) 

Надано 10 відповідей 

 

1) Освітня програма мене повністю задовольняє.  

2) Я би хотіла мати більше практики та практичних занять.  

3) Залучення наявних існуючих підприємств для обміну досвідом зі 

здобувачами. 

4) Включити до переліку дисциплін HR-менеджмент. 

5) Освітньою програмою задоволена.  

6) Висвітлювати при викладанні навчальних дисциплін використання у 

професійній діяльності ШІ. 

7) Все було дуже цікаво та корисно. 

8) Продовжити практику отримання неформальної освіти. 

9) Включити дисципліну, яка б викладалася іноземною мовою. 

10) Вважаю доцільним запровадити систему грантової та менторської підтримки 

студентських проєктів і стартапів. Це дозволить не лише здобувати знання, а й 

реалізовувати власні ідеї. У світі є багато прикладів, коли студентські ініціативи в межах 

університету виростали у великі компанії. 

 

 

 

Вкажіть, будь ласка, подальші бажані шляхи та напрями вдосконалення співпраці 

між ЦНТУ та Вашою установою, організацією, підприємством, як випускниками 

(за наявності) 

Надано 9 відповідей 

 

1) Отримання вищої освіти для працівників моєї установи.  

2) Дуже важливо обмінюватись практичним досвідом зі здобувачами знань для 

їх подальшого більш легкого старту практичної діяльності. 

3) Створення спільних освітніх і науково-дослідних програм, програм 

підвищення кваліфікації. 

4) Плануємо залучати і надалі студентів до заходів , які проводяться з 

молоддю.  

5) Організація спільних науково-практичних конференцій, круглих столів, 

семінарів. 

6) Розглядаю можливість отримання додаткової освіти.  

7) Обмін інформацією про нові тенденції в галузі для оновлення освітніх 

програм. 

8) Спільна участь у міжнародних та національних проєктах, грантах і 

програмах. 

9) У подальшому бачу доцільним розширювати співпрацю через спільні 

стажування, практики та проєктну діяльність. 


